
1 вересня, в Середино-Будській загальноосвітній школі №1 відсвяткували День Знань.               

На святковій лінійці вишикувались всі святково одягнені учні. Особлива увага цього дня була 

приділена першокласникам Нової української школи ( 54 учня), яких зустрічали перші вчителі – 

Ірина Міхайленко та Олена Глушенко. Вони привітали маленьких школярів та радо їх прийняли, 

а первачки в свою чергу подарували всім присутнім блискучий флешмоб. Одинадцятикласники 

підготували феєричний незабутній танок . І як завжди подарунки для первачків. 

Директор школи Олександр Коваленко привітав всіх на святковій лінійці, побажав передусім натхнення до навчаль-

ного процесу, досягання успіхів та активності.  

Завершилось свято традиційним “першим дзвоником” від одинадцятикласника та першокласниці.  
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       ДЕНЬ ЗНАНЬ 

Настала осінь, а разом з нею закипіло шкільне життя в учнів Середино-Будської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. Перший навчальний тиждень розпочався з відзначення 

визволення Серединобудщини від німецько-фашистських загарбників. З того часу 

минуло 75 років. Мов весняні струмки збігають роки, квітнуть дерева, половіють 

жита, приходять у світ нові покоління. Але не старіє, не зникає пам’ять тих триво-

жних літ. Вона живе у спогадах бійця і в суворому монументі, як свідок грізних 

років і переможних боїв, пильно дивиться на нас в залах музеїв із сторінок книг, її 

мужню і величну надійно оберігає народ передаючи, як святиню у спадщину по-

колінь. З метою вшанування пам’яті полеглих у боротьбі за свободу Батьківщини 

у навчальному закладі учні 8-А, 9-А та 11 класів під керівництвом вчителів украї-

нської мови та літератури: Міщенко Н.В. та Тимохової І.В. провели урочисту загальношкільну ліній-

ку «Ціною життя відстояли мир» , де розповіли про історичні факти визволення Серединобудщини, 

виразно декламували вірші. Ансамбль «Глорі» разом з вчителем музичного мистецтва Федотовою 

Л.С. виконали зворушливу пісню «Кукушка». Полеглих вшанували хвилиною мовчання.  

На меморіальному комплексі відбулося покладання квітів до вічного вогню учнями початко-

вої школи.  

ЦІНОЮ ЖИТТЯ ВІДСТОЯЛИ МИР 

Всім відомо, що найціннішим скарбом для людини є здоров’я, а кращим другом здоров’я був і 

залишається спорт. А тому в Середино-Будській школі І-ІІІ ступенів №1з метою формування у 

дітей мотивацій до здорового способу життя пройшов тиждень фізичної культури та спорту. 

Протягом Олімпійського тижня в закладі проводилася ритмічна ранкова зарядка на свіжому 

повітрі, була організована виставка малюнків «Спорт в моєму житті», були проведені години 

спілкування «Мій друг – фізична культура», цікава спортивна вікторина «Сила та розум –    

краса людини». Не обійшлося і без командних   

спортивних змагань з футболу та цікавих естафет.  

 

Багато позитивних емоцій, заряд бадьорості та 

гарного настрою отримали всі учні. 

ТИЖДЕНЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 



 
 

Святковими осінніми днями ми вшановуємо славетних ветеранів, усвідом-

люючи, що кожен із нас живе в незалежній державі, має змогу вчитися, лю-

бити виховувати  дітей тільки тому, що в суворі часи війни відважні герої 

не дали загарбникам господарювати на рідній землі. 

22 вересня в Україні відзначають День парти-

занської слави. Партизанський рух завжди ві-

дображав прагнення народу до свободи. Класний керівник 7 класу Марина Дол-

женко разом з учнями провела урочисту лінійку, метою якої було розширити 

знання учнів про партизанський рух в Серединобудщині, про місцевих героїв, 

розвивати образне мислення, артистичні здібності в декламуванні поезій; вихо-

вувати патріотичні почуття, гуманізм, любов до України, пошану до тих, хто 

боровся за Батьківщину. 
Учні 3-А класу (класовод Валентина Якушева) разом з батьками відвідали в селищі Стара Гута моги-

лу відомого партизана Ковпака. 

 

ВИБОРИ  ПРЕЗИДЕНТА  ШКОЛИ 

17 вересня 2018 року відбулися вибори президента школи. Серед кандидатів було троє учнів на-

шої школи: Анастасія Мацакова, Дар’я Мазур, Єгор Биков. На основі кращих шкільних традицій 

кандидати в президенти розробили програму своїх планів та дій на посаді президента школи. У 

голосуванні взяли участь 166 осіб.  

За результатами голосування президентом школи став учень 9-А класу Єгор Биков, який набрав 

72 голоса, Анастасія Мацакова – 71, Даша Мазур – 23.  

Бажаємо новообраному президенту наполегливості та успіхів  

на цій почесній та відповідальній  посаді. 

 

 

 

Найбільше у світі щастя – це мир, коли люди живуть спокійно, земля не здригається від страш-

них вибухів. Щороку 21 вересня люди у різних куточках планети відзначають Міжнародний 

День Миру, свято, покликане змусити всіх не тільки задуматись, але й зробити що-небудь зара-

ди спокою не Землі. У Середино-Будській ЗОШ І-ІІІ ст. №1 пройшла акція «Голуб миру» під 

гаслом «Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх». Серед учнів 2-4 класів був ор-

ганізований конкурс дитячих малюнків «Мир очима дітей». Також школярі кріпили паперових голубів у ко-

жному класі. Педагог-організатор Ольга Пономаренко склала макет «Віддай свій голос за мир», з додаванням 

до нього паперових різнокольорових  долоньок, залучивши дітей та вчителів до всеукраїнської компанії. Кла-

сні керівники 5-11 класів провели виховні години на тему: «Світове щастя неможливо без миру на Землі». 
 

 

 

День Вчителя – одне із найяскравіших осінніх свят. До нього готується вся шкільна родина.  

В Середино-Будській загальноосвітні школі I - III ступенів №1 цей день був насиченим як ніколи. В 

навчальному закладі відбулися великі зміни – до роботи взявся  новий педагогічний колектив, а саме 

найстарші учні, які проводили уроки у 2-10-х класах. Цей день виявився нелегким, але успішним, про 

що вчителі-дублери говорили на педагогічній раді. Учні ділилися враженнями, запитували один одного, розповідали 

про важкі і веселі моменти під час уроків. Вони ніби справжні вчителі радилися і робили висновки. 

 

Я ВІДДАЮ СВІЙ ГОЛОС ЗА МИР 

ДЕНЬ ПАРТИЗАНСЬКОЇ СЛАВИ 

НЕЗАБУТНЄ СВЯТО ВЧИТЕЛІВ 



Тел. (05451) 7-13-76 

                      7-23-45 

З нагоди Дня захисника України та Дня українського козацтва в 

нашій школі проводилися заходи, метою яких було виховання 

української молоді в дусі військових традицій Українського народу, формування патріотич-

ної свідомості, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту дер-

жави і служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях. 

 Протягом тижня класні керівники провели виховні години «В єдності наша сила», «З відда-

ністю Україні в серці», «Ми нащадки козацького роду». Постійно діяла виставка книжкових 

видань, присвячена захисникам України: «Історія Українського козацтва», «Мужні та незла-

мні». Учні початкової школи  відвідали меморіальний комплекс, де поклали квіти до вічно-

го вогню. Відбулася екскурсія на прикордонну заставу учнями 11 класу. Проводилися спор-

тивні змагання «Козацькі розваги», конкурс малюнків «З Україною в серці». Підсумком тижня стало прове-

дення урочистої лінійки «Час згадати нашу славу, брате», присвяченій захисникам рідної землі, їхньому  

бойовому подвигу (відповідальна Ольга Пономаренко). Патріотичну пісню «Козацька слава» подарувала 

всім присутнім Любов Федотова. Девізом цьогорічного свята стали такі слова: 

Шляхетного не підкупиш! 

Мудрого не обдуриш! 

Мудрого не залякаєш! 

 Різнобарвною, різноликою, строкатою могли побачити Королеву Осінь на 

виставці осінніх композицій «Барви осені». Роботи представлені учнями молодшої 

школи та їх батьками були дуже різними – і за тематикою, і за матеріалом, з якого 

виконані, і за власними застосованими техніками. Були відзначені композиції й у різ-

них номінаціях, зокрема, за креативність, підтримання народних та фольклорних традицій, найкраще втілен-

ня ідей, оригінальність та нестандартний підхід, естетичний смак, яскравість вирішення теми, розмаїття екс-

позиції тощо.  

 

Після уроків відбувся святковий концерт «Кафе «Зошит у клітинку», 

який   підготували учні початкової школи (відповідальна В.І. Якушева).  

Діти вітали своїх вчителів піснями, танцями та іншими виступами. Було  

багато позитивних емоцій, сміху, радості. Вчителі, в свою чергу, подяку-

вали всім за подароване свято, позитив і гарний настрій. Директор школи  

Олександр Коваленко привітав всіх працівників з їх професійним святом: 

«Дорогі, милі вчителі! Дякую за вашу самовіддану працю! Нехай життя 

дарує вам веселку посмішок, величезну любов, тепло у відносинах з ва-

шими близькими та друзями. Міцного вам здоров'я і великого щастя !» 

 Також напередодні Дня Вчителя гарний настрій та задоволення дружній 

шкільній родині "приніс" КВК між учнями та вчителями. Учасників чекала нелегка 

боротьба у конкурсах «Привітання», «Розминка», «Домашнє завдання». Команди 

проявили свою кмітливість та винахідливість, порадували глядачів та членів журі 

своєю артистичністю, дотепністю та гумором. Перемогу одержала команда учнів 

«Перерва». Найкращою нагородою для всіх учасників були щирі посмішки та сміх 

глядачів.   

І як завжди солодкий сюрприз – торт! 

ДЕНЬ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ 

БАРВИ ОСЕНІ 

НАША  АДРЕСА  

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1 

вул. Троїцька, 1 

м. Середина-Буда Сумська область  

Україна 41000 


